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文化芸術家派遣事業（木管五重奏）
11月16日（水）～18日（金）に、文化芸術家派遣事業による演奏会を実施しまし

た。５名の演奏家を招いて、木管五重奏（フルート、クラリネット、オーボエ、ファゴ

ット、ホルン）を聴かせていただきました。それぞれの楽器の説明を聞き、また馴染み

のある曲を間近で聴くことができ、児童たちも素晴らしい音色を体感していました。

３年生消防署見学
11月29日（火）に、３年生は社会科見学として玉村消防署に行ってきました。消防

士さんのお仕事について説明を聞いたり、消防車と救急車の装備品などを確認したりし

ました。消防車のホースを伸ばし、火事を消火する際の放水の様子も見学できました。

学校出前ライブ（尺八＆津軽三味線ユニット）
12月2日（金）玉村町文化振興財団主催の「学校出前ライブ」を、４･５･６年生向け

に実施しました。ご夫婦である奏者を招いて、尺八や篠笛、津軽三味線による演奏を披

露していただきました。迫力ある三味線と染み入る音色の尺八で、ジブリメドレーや八

木節を聴いたり、パプリカでは、児童たちも手話を交えて演奏を楽しんだりしました。
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人権週間の取り組み
12月10日の世界「人権デー」に伴う人権週間（４日～10日）に合わせて、本校で

も下記のような活動を通して、児童が「人権」について考え、互いの良さを認め自分や

友達を大切にする心情を育てたいと考えております。ご家庭でも話題にされ、支援への

ご協力をいただけると幸いです。よろしくお願いいたします。

〇全校集会での講話：12月２日（金）

〇みなみの郵便ポスト：12月２日（金）～９日（金）

〇手足の不自由な子どもたちを守り育む運動

「ぐんまちゃんｸﾘｱﾌｧｲﾙ」購入申込：12月５日（月）～９日（金）

〇人権に関する道徳授業：12月９日（金）までに

保護者の皆様へ
◎学級担任・教科担当の交代のお知らせ
３年２組学級担任の 内田 麻委 教諭が、11月中旬より産前産後

休暇および育児休業に入り、代わりに中野 智貴 教諭が学級担任等

を担当しております。また非常勤講師として、日詰 裕子 教諭が12

月9日に着任し、３・４・5年生の「図工」と３・５年生の「算数」

の補助を担当いたします。これらに伴い、３・４・５年生で担当が

交代する教科があります（詳しくは学級通信等をご確認ください）。

保護者の皆様には、何卒ご理解いただきますよう、お願いいたします。

◎手袋の着用をご指導ください。
登校時の気温が低くなり寒いためか、手を袖の中にしまったり、ポケッ

トに入れたりして歩いている児童が見受けられます。転んだり、障害物が

あったりした際にとっさに手が出せず、体や頭部を怪我する恐れがありま

すので、防寒のためには「手袋」を着用するようご指導お願いいたします。
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